

Beszámoló

Kémia szakterületi koordinátor

2023. 11. 17.

Időrendi lebontás:

- 2023.10.24. – Őszi Kémiás Társasest (nem vettem részt rajta)
- 2023.11.03. – Őszi Kémiás Tanár-Diák Kirándulás
- 2023.11.07. – Egyeztetés Kása Kata Hanga elnökhelyetttel
- 2023.11.16. – Tisztségviselői Ülés

1. AZ INTÉZET:

A legutóbbi Küldöttgyűlés időpontja óta nem ült össze a Kémiai Intézeti Tanács, erre majd 2023.11.22.-én kerül sor. Az IT-t megelőző egy hétben Gombás András tanulmányi referenssel közösen átdolgoztuk a ELTE Kémiai Intézet Kiváló Oktatója Díj szabályzatát. Erre azért volt szükség, mert a mostani rendszer rengeteg bürokratikus buktatót és felesleges nehézséget foglalt magában, ami miatt például tavaly egy hónapot csúszott az egész procedúra. A szakterület egybehangzóan támogatta az új szabályzatot, remélem az Intézeti Tanács is hasonlóan látja a helyzetet mint mi és befogadja ezt.

2. A SZAKTERÜLETI CSOPORT:

Az elmúlt időszakban két nagy szakterületi programot szerveztünk meg. A 2023.10.24.-én megtartott Őszi Kémiás Társasest nagy sikert aratott, több résztvevő volt rajta felsőbb évfolyamokból és mesterképzésről is, illetve alapvetően pozitív visszajelzéseket kaptunk. Innen is köszönöm azon mentorok munkáját, akik segítettek a program lebonyolításában. A másik alkalom a 2023.11.03.-án megtartott Őszi Kémiás Tanár-Diák Kirándulás volt. Az idő sajnos nem kedvezett nekünk, szakadt az eső, ennek ellenére meglepően szép számmal jelentek meg hallgatók és a túrát az eső ellenére megtartottuk. Az időjárásból kifolyólag Szalai István Intézetigazgató úron kívül más oktató nem jelent meg, de azon fogunk dolgozni, hogy a tavaszi kiránduláson ez ne így legyen.

Ami a kémia szakterületi koordinátor tisztséget illeti, az első lépéseket megtettem az utódképzés felé és ezügyben egyeztettem is Kása Kata Hanga elnökhelyetttel. Abban a

szerencésnek mondható helyzetben vagyok, hogy két olyan lelkes hallgató is van a szakterületen, aki érdeklődik a tisztség iránt és potenciális utódjelölt lehet. Az elkövetkező időszakban az egyik fő feladatom lesz az ő felkészítésük, hogy amikor arra kerül a sor, a lehető legjobban meg tudják majd állni a helyük. Emellett belefogtam egy kémia szakterületi koordinátor kisokos elkészítésébe is, mely remélem hasznos segítség lehet az utókor számára.

3. A MENTORRENDSZER:

Szeretnék köszönetet mondani lelkes mentorainknak, akik az elmúlt időszakban különösen sokat segítettek nekem a szakterületi teendőikben. Egyre bokrosodó tanulmányi elfoglaltságaim miatt az átlagosnál több szervezési feladatot kellett átadnom nekik, ők pedig megbízhatóan és precízen végezték el ezeket. A mentorok mellett rengeteg aktív kémiás hallgató segítette a munkámat, emiatt tudott a szakterület gördülékenyen tovább haladni az elmúlt időszakban. Köszönet jár nekik is!

A kémia szakterület delegáltjai és mentorai megfelelően ellátták a feladataikat. A levelezőlistákat karban tartottam. A fogadóóráimat megtartottam.

Köszönöm hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármilyen kérdésed felmerülne az itt leírtakkal kapcsolatban, keress bátran a megadott emailcímen, telefonon, vagy a fogadóórámon!

Budapest, 2023. 11. 17.

Deák Tamás

Kémia Szakterületi Koordinátor

ELTE TTK HÖK

+36/30 282 0120

kemiaszk@ttkhok.elte.hu